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ВІД КОЛЕКТИВУ ТОВАРИСТВА ЩИРО 
ВІТАЄМО ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
НАЦІОНА ЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ З 25-РІЧНИМ 
ЮВІЛЕЄМ! ЗИЧИМО ІНІЦІАТИВНОСТІ 
ТА ІННОВАЦІЙНОСТІ В НАУКОВО-ПЕ ДАГОГІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ, 
НЕХАЙ С ЛАВА ФАКУЛЬТЕТ У ШИРИТЬСЯ ПО ВСІЙ УКРАЇНІ 
ТА ДА ЛЕКО ЗА ЇЇ МЕЖАМИ!

ТОВ «ПОДІЛЛЯЗЕМЦЕНТР» — ПРОВІДНА ЗЕМЛЕВПОРЯДНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНИ, ЗАСНОВАНА У 2011 Р. ЗА ПЕРІОД 

ДІЯЛЬНОСТІ ОТРИМАНО ЧИМАЛИЙ ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД ІЗ 
РОЗРОБЛЕННЯ РІЗНОМАНІТНИХ ЗА СКЛАДНІСТЮ ПРОЕКТІВ 
ПО ВСІЙ ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ. В КОЛЕКТИВІ ТОВАРИСТВА 
ПРАЦЮЮТЬ ДОСВІДЧЕНІ ТА ЦІЛЕСПРЯМОВАНІ СПІВРОБІТНИКИ — 
СЕРТИФІКОВАНІ ІНЖЕНЕРИ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКИ Й ІНЖЕНЕРИ-
ГЕОДЕЗИСТИ, ЯКІ НЕОДНОРАЗОВО ПІДВИЩУВАЛИ РІВЕНЬ ЗНАНЬ 
І ПРОФЕСІЙНОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ У СТІНАХ НУБІП УКРАЇНИ.

СПІВРОБІТНИКИ ТОВ «ПОДІЛЛЯЗЕМЦЕНТР» ОДНІ 
З ПЕРШИХ ПОЧАЛИ ВИКОНУВАТИ РОБОТИ З ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ 
ЗЕМЕЛЬ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ, ВИКОРИСТОВУЮЧИ 
МАТЕРІАЛИ ВИСОКОТОЧНОГО АЕРОФОТОЗНІМАННЯ. РОБОТИ 

ЩОДО ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ЗЕМЕЛЬ (ДЕТАЛЬНА 
РЕВІЗІЯ, ЯКА ПЕРЕДБАЧАЄ З’ЯСУВАННЯ УСІХ 
ВЛАСНИКІВ І КОРИСТУВАЧІВ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК, 
ПОРІВНЯННЯ ФАКТИЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ 
ІЗ ПРАВОУСТАНОВЧИМИ ДОКУМЕНТАМИ, А ТАКОЖ 

ЗБІР ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ МОНІТОРИНГУ ЗЕМЕЛЬНОГО ПОДАТКУ 
Й ОРЕНДНОЇ ПЛАТИ) ТОВАРИСТВО ВИКОНУЄ З 2014 Р., ВІДТОДІ 
ПРОІНВЕНТАРИЗОВАНО ПОНАД 35 НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ, СЕРЕД 
ЯКИХ МІСТА РАЙОННОГО ЗНАЧЕННЯ (НЕТІШИН, ГУСЯТИН), 
СЕЛИЩА МІСЬКОГО ТИПУ (САТАНІВ, ТЕОФІПОЛЬ) ТА СІЛЬСЬКІ 
НАСЕЛЕНІ ПУНКТИ. ВАЖЛИВО ЗАУВАЖИТИ, ЩО ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ Є 
ЕФЕКТИВНИМ ІНСТРУМЕНТОМ, ЯКИЙ ДОЗВОЛЯЄ ЗІБРАТИ ВЕЛИКИЙ 
ОБСЯГ АКТУАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ.

ОДНИМ ІЗ НАПРЯМІВ ДІЯЛЬНОСТІ КОМПАНІЇ ВИЗНАЧЕНО 
ОНОВЛЕННЯ НОРМАТИВНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ НАСЕЛЕНИХ 
ПУНКТІВ (РОЗРОБЛЕНО ПОНАД 150 ТЕХНІЧНИХ ДОКУМЕНТАЦІЙ). 
АКТУАЛЬНА НОРМАТИВНА ГРОШОВА ОЦІНКА СУТТЄВО ЗБІЛЬШУЄ 
ФІНАНСОВІ НАДХОДЖЕННЯ ДО БЮДЖЕТУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ 
ГРОМАД. ТАК, ЇЇ ПОКАЗНИКИ ВПЛИВАЮТЬ НА РОЗМІР ЗЕМЕЛЬНОГО 
ПОДАТКУ Й ОРЕНДНОЇ ПЛАТИ. КАРТОГРАФІЧНІ МАТЕРІАЛИ, 
ЯКІ РОЗРОБЛЕНІ В ПРОЦЕСІ ВИКОНАННЯ НГО У ВЕКТОРНОМУ 
ФОРМАТІ, ЗА БАЖАННЯМ ЗАМОВНИКА, ВНОСЯТЬ У ГІС, ДЛЯ 

ЗРУЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ В ОРГАНАХ 
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.

ВИКОРИСТАННЯ 
МАТЕРІАЛІВ АЕРОЗНІМАННЯ 
ДАЄ ЗМОГУ ПРАЦІВНИКАМ 
ТОВ «ПОДІЛЛЯЗЕМЦЕНТР» 
ЯКІСНО ВИКОНАТИ РОБОТИ ЩОДО 
ВСТАНОВЛЕННЯ (ЗМІНИ) МЕЖІ 
НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ (ВИКОНАНО 
ПРИБЛИЗНО 50 ПРОЕКТІВ), 
РЕЗУЛЬТАТОМ ЯКИХ Є РЕЄСТРАЦІЯ 
ОБМІННОГО ФАЙЛУ ФОРМАТУ *.XML 
ДО ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО 
КАДАСТРУ УКРАЇНИ Й ОТРИМАННЯ 
ВИТЯГУ.

ЗАРАЗ КОЛЕКТИВ ТОВАРИСТВА 
ПРАЦЮЄ НАД АКТИВНИМ 
ВПРОВАДЖЕННЯМ У РОБОЧИЙ 
ПРОЦЕС ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ, ЗОКРЕМА ДЛЯ ТОГО, 
ЩОБ КОЖЕН КЛІЄНТ МІГ 
ВИКОРИСТОВУВАТИ ДАНІ В РЕЖИМІ 
ОНЛАЙН У ВЛАСНІЙ ГІС.

КЛІЄНТИ ТОВ «ПОДІЛЛЯ-
ЗЕМЦЕНТР» — ЦЕ ПРОВІДНІ 
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КОЛЕКТИВ КОМПАНІЇ ТОВ «ПОДІЛЛЯЗЕМЦЕНТР»
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ДЕРЖАВНІ ПІДПРИЄМСТВА, АКЦІОНЕРНІ ТОВАРИСТВА, ОРГАНИ 
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, СЕРЕД ЯКИХ: ДП «СЛУЖБА 
МІСЦЕВИХ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ», 
АТ «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО», УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО 
БУДІВНИЦТВА ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ, 
ЧОРНОБИЛЬСЬКИЙ РАДІАЦІЙНО-ЕКОЛОГІЧНИЙ БІОСФЕРНИЙ 
ЗАПОВІДНИК, ПАТ «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 
«УКРЕНЕРГО», СЛУЖБА АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ПОЛТАВСЬКІЙ 
ОБЛАСТІ, АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ», ГУСЯТИНСЬКА, САТАНІВСЬКА, 
ЛІСОГРИНІВЕЦЬКА ТА БАГАТО ІНШИХ ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ 
ГРОМАД, ЯКІ ПРАГНУТЬ РОЗВИВАТИСЯ І ОЦІНЮЮТЬ ВАЖЛИВІСТЬ 
ЯКІСНОГО ЗБОРУ ІНФОРМАЦІЇ ТА ОБЛІКУ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ.

КОМПАНІЯ БЕРЕ АКТИВНУ УЧАСТЬ У НАУКОВИХ КОНФЕРЕНЦІЯХ 
ТА ФОРУМАХ, ДЕ ПРАЦІВНИКИ ДІЗНАЮТЬСЯ ПРО НОВІ ТЕНДЕНЦІЇ 
ГЕОДЕЗІЇ, ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ТА ГІС, А ТАКОЖ ДІЛЯТЬСЯ СВОЇМ 
ДОСВІДОМ. СПІВРОБІТНИКИ ТОВАРИСТВА НЕОДНОРАЗОВО БРАЛИ 
УЧАСТЬ У КРУГЛИХ СТОЛАХ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
НУБІП УКРАЇНИ ТА ЩИРО ВДЯЧНІ ЗА ОРГАНІЗАЦІЮ ТАКИХ 
МАЙДАНЧИКІВ ДЛЯ ОБГОВОРЕННЯ ВАЖЛИВИХ ТЕМ, ЗОКРЕМА 
НЕДОСКОНАЛОСТІ ЧИННОГО ЗАКОНОДАВСТВА У СФЕРІ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, ЩО СУТТЄВО ВПЛИВАЄ НА ВИКОНАННЯ 
ДОГОВІРНИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ. КРІМ 
ТОГО, ТОВ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ЗЕМЕЛЬНИЙ ЦЕНТР» СПІВПРАЦЮЄ 
ІЗ ВСЕУКРАЇНСЬКОЮ АЕРОГЕОДЕЗИЧНОЮ АСОЦІАЦІЄЮ, АСОЦІАЦІЄЮ 
МІСТ УКРАЇНИ Й АСОЦІАЦІЄЮ ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ 
ГРОМАД, ТОЩО.

ПЕРЕВАГОЮ ФІРМИ СЕРЕД КОНКУРЕНТІВ НА РИНКУ, 
БЕЗУМОВНО, Є ВИКОРИСТАННЯ В РОБОТІ МАТЕРІАЛІВ 

АЕРОЗНІМАННЯ, ЯКІ ФОРМУЮТЬСЯ З ВИСОКОЮ ТОЧНІСТЮ 
ЗА ДОПОМОГОЮ БЕЗПІЛОТНИХ ЛІТАЮЧИХ АПАРАТІВ «FLIRTCETUS», 
А ТАКОЖ НАЙПОТУЖНІШОГО У СВІТІ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
У СФЕРІ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ — ПРОДУКТІВ «ARCGIS» 
КОМПАНІЇ «ESRI».

КЛЮЧОВОЮ У РОБОТІ ТОВ «ПОДІЛЛЯЗЕМЦЕНТР» Є ПОВАГА 
ДО КЛІЄНТІВ, ЯКИМ ПРОФЕСІОНАЛИ ФІРМИ НАДАЮТЬ ПОСЛУГИ 
ВИСОКОЇ ЯКОСТІ!

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ БПЛА

ІЗ НАГОДИ 20-РІЧЧЯ ПРОФЕСІЙНОГО СВЯТА ГОЛОВА ДЕРЖГЕОКАДАСТУ ДЕНИС 
БАШЛИК ВІТАЄ ІНЖЕНЕРА КОМПАНІЇ ТЕТЯНУ ГРИГОРОВИЧ, 2020 Р.


